

#### Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

#### **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO**

## Stagione Sportiva 2024-2025 COMUNICATO UFFICIALE N. 105 del 23 MAGGIO 2025

#### **SOMMARIO**

| SOMMARIO  |    |
|---|----|
| COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.  | 1  |
| COMUNICAZIONI DELLA lega nazionale dilettanti                       | 2  |
| 2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.                                     | 2  |
| 2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D                                       | 2  |
| COMUNICAZIONI del comitato regionale marche                         | 3  |
| 3.1 SPORTELLO DELLE SOCIETA'  |    |
| 3.2 CONVOCAZIONI VINCENTI PLAY OFF SECONDA CATEGORIA                | 3  |
| 3.3 FINALI TITOLI REGIONALI   | 3  |
| 3.4 AUTORIZZAZIONE TORNEI   | 3  |
| 3.5 COMUNICAZIONI DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO                | 4  |
| COMUNICAZIONI della delegazione provinciale                         |    |
| 4.1.– FUN FOOTBALL PRIMI CALCI E PICCOLI AMICI NUOVA PROGRAMMAZIONE |    |
| 4.2 FESTE PROVINCIALI ESORDIENTI E PULCINI - FERMO                  | 10 |
| 4.3 ATTIVITA' PROMOZIONALE BEACH SOCCER GIOVANILE                   | 10 |
| 4.4 TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI                                   |    |
| 4.5 ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE       |    |
| attività agonistica   | 12 |
| PLAY OFF SECONDA CATEGORIA - FM                                     | 12 |
| CAMPIONATO TERZA CATEGORIA  |    |
| CONTEMPORANEITA' DELLE ULTIME DUE GIORNATE DI GARA                  | 12 |
| PLAY OFF – CALENDARIO GARE  | 12 |
| RIDUZIONE TEMPO DI ATTESA   | 12 |
| ABBREVIAZIONE TERMINI PROCEDURALI                                   | 12 |
| CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO                           | 13 |
| CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO                      | 14 |
| fase finalefase finale  | 14 |
| attività DI BASEattività DI BASE                                    | 15 |
| attività AMATORI  | 18 |
| TORNEO AMATORI CALCIO A 8   | 18 |
| ALLEGATI  | 19 |

## **COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.**

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

#### MINUTO DI RACCOGLIMENTO

Su invito del Presidente del CONI, il Presidente Federale dispone un minuto di raccoglimento prima dell'inizio delle gare di tutte Le competizioni in programma dalla giornata odierna e per l'intero fine settimana, per commemorare La scomparsa di Nino Benvenuti, storico pugile italiano campione mondiale e olimpico.

#### CU n. 153/S.G.S. del 19.05.2025 LND

Si pubblica il Comunicato Ufficiale in epigrafe inerente le Finali Nazionali Under 17 e Under 15 Dilettanti/Puro Settore.

CU n. 153/S.G.S. del 19.05.2025 LND

#### **COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI**

#### 2.1.- COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

#### CU n. 490 del 20.05.2025 LND

Si pubblica il Comunicato Ufficiale in epigrafe contenente i nominativi delle Società e dei Dirigenti della Lega Nazionale Dilettanti e del Settore per l'attività Giovanile e Scolastica, insigniti delle Benemerenze assegnate nel corso della cerimonia svoltasi a Roma il 17 maggio 2025.

CU n. 490 del 20.05.2025 LND

#### CU n. 494 del 21.05.2025 LND

Si pubblica il CU n. 298/A della FIGC inerente l'avvio del procedimento preordinato all'eventuale adozione del provvedimento di decadenza dall'affiliazione per inattività a carico delle Socieà risultanti dagli elenchi allegati.

CU n. 494 del 21.05.2025 LND

#### CU n. 496 del 21.05.2025 LND

Si pubblica il CU n. 301/A della FIGC inerente la riapertura dei termini e l'indicazione delle relative procedure, per la presentazione delle candidature alle cariche degli Organi della giustizia sportiva territoriale

CU n. 496 del 21.05.2025 LND

#### 2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

#### **CIRCOLARE N. 62 DEL 16.05.2025**

Si pubblica, per opportuna conoscenza, copia della Circolare n. 18-2025 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D. avente per oggetto:

"Tracciabilità dei rimborsi spese per trasferte e dipendenti, collaboratori e lavoratori autonomi – Nuova disciplina dal 1° gennaio 2025".

**CIRCOLARE N. 62 DEL 16.05.2025** 

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

#### **COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE**

#### 3.1.- SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si ricorda alle Società che è attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA'** che è operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail <u>sportellomarche @Ind.it</u>

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato Regionale Marche.

#### 3.2.- CONVOCAZIONI VINCENTI PLAY OFF SECONDA CATEGORIA

Le 8 società vincenti i play off sono invitate alle ore 16:30 di lunedì 26 Maggio p.v., presso la sede del Comitato Regionale Marche di Ancona, via Schiavoni per la definizione delle gare di spareggio.

#### 3.3.- FINALI TITOLI REGIONALI

#### **FINALI TITOLI REGIONALI**

#### **CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA**

A seguito del risultato della gara dei quarti di finale il calendario di cui al CU n. 253 del 20.05.2025 è completato come segue:

#### Semifinali - Sabato 24.05.2025 - ore 16,30

- 5) MAROTTA MAROSO MONDOLFO LORETO A.S.D. (Comunale Marotta, via Martini)
- 6) MALTIGNANO PORTO POTENZA CALCIO (Comunale "E. Leodori" di Maltignano, via Piano Selva)

#### Gare con incontro unico):

si disputeranno due tempi regolamentari di 45' ciascuno;

in caso di parità si procederà a battere i tiri di rigore in conformità all'art. 7 del Regolamento di Giuoco.

#### Efficacia provvedimenti disciplinari

Si informa che per tutte le gare inerenti le finali per l'aggiudicazione dei titoli regionali le precedenti ammonizioni si azzerano ed ogni due ammonizioni scatta una giornata di squalifica..

#### Arbitraggio gare

Nella gare, ad eccezione della finale, sarà presente unicamente l'arbitro.

#### 3.4.- AUTORIZZAZIONE TORNEI

Il Comitato Regionale Marche ha autorizzato l'effettuazione del sottonotato Torneio organizzato dalla Società sportiva, approvandone il regolamento:

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

**TORNEI L.N.D.** 

Denominazione Torneo: TORNEO CITTA' DI SENIGALLIA

Periodo di svolgimento: 25.05 – 08.06.2025

Categoria: Calcio a 5 Carattere: Regionale

Organizzazione: A.S.D. PIETRALACROCE 73

TORNEI S.G.S.

Denominazione Torneo: FANO – CITTA' DEL CARNEVALE

Periodo di svolgimento: 31.05 – 01.06.2025 Categoria: Pulcini 1° anno Carattere Nazionale

Organizzazione: A.S.D. GIOVANE SANTORSO

Denominazione Torneo: TORNEO DEL FERMANO

Periodo di svolgimento: 13.06 – 15.06.2025 Categoria: Esordienti misti Carattere Nazionale

Organizzazione: A.F.C. FERMO SSD ARL

Denominazione Torneo: 1° TORNEO BORGO CUP

Periodo di svolgimento: 31.05 – 02.06.2025

Categoria: Pulcini misti Carattere Regionale

Organizzazione: C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.

Denominazione Torneo: 3° TORNEO DEL CENTENARIO

Periodo di svolgimento: 09.06 – 15.06.2025

Categoria: Pulcini misti Carattere Regionale

Organizzazione: A.S.D. UNIONE CALCIO PERGOLESE

Denominazione Torneo: 1° TORNEO "IO GIOCO A PALLONE"

Periodo di svolgimento: 21.06 – 22.06.2025

Categoria: Primi calci Carattere Regionale

Organizzazione: C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.

#### 3.5.- COMUNICAZIONI DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

#### **UNDER 12 FEMMINILE TORNEO MAGICO**

Domenica 18 Maggio alle ore 09:30 si è svolto al campo sportivo Vianello di Offagna il 2° appuntamento del Torneo Magico dedicato alla categoria Under 12 Femminile. Circa 30 ragazze delle società Giovane Offagna, Jesina Aurora, Polisportiva. Sport Communication hanno dato vita a un triangolare basato su situazione di gioco 3 vs 3 e partite 5 vs 5.

Si ringrazia la società Giovane Offagna per la disponibilità e l'organizzazione delle attività.

#### **UNDER 10 FEMMINILE TORNEO MAGICO**

Domenica 18 Maggio alle ore 11,00 si è svolto allo stadio Dorico di Ancona il 1° appuntamento del Torneo Magico dedicato alla categoria Under 10 Femminile. Circa 20 ragazze delle società Ancona

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

Women Respect 2001 e Villa Musone hanno dato vita a un confronto basato su situazione di gioco 3 vs 3 e 2 vs 2 e partite 5 vs 5.

Si ringrazia la società Ancona Women Respect 2001 per la disponibilità e l'organizzazione delle attività.

#### FINALE REGIONALE UNDER 10 FEMMINILE TORNEO MAGICO

Si allegano le disposizioni inerenti quanto in oggetto.

#### **ATTIVITA' CALCIO+UNDER15 FEMMINILE**

Il Coordinatore Federale Regionale Floriano Marziali del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all'attività di Sviluppo dell'Attività Under 15 comunica l'elenco delle ragazze convocate per il giorno mercoledì 28 Maggio 2025 alle ore 14.30 presso il Campo sportivo Santa Maria dell'Arzilla di Pesaro.

Le calciatrici convocate dovranno presentarsi puntuali e munite del kit personale di giuoco (tuta, kway, maglia, calzoncini, calzettoni), oltre a **parastinchi** e:

- LIBERATORIA MINORENNE IMMAGINI FIRMATA
- DOCUMENTO D'IDENTITA'
- CERTIFICATO MEDICO ATTIVITA' AGONISTICA

# - AUTORIZZAZIONE TRASPORTO ALLA CONVOCAZIONE FIRMATA DA ENTRAMBI I GENITORI La seduta di allenamento si svolgerà nel pieno rispetto delle normative in vigore, indicazioni generali finalizzate al contenimento dell'emergenza Covid-19. Per le convocazioni cui sotto, valgono le indicazioni generali emanate dalla FIGC con il protocollo datato 13 luglio 2023 "Raccomandazioni per la pianificazione, organizzazione e gestione della Stagione Sportiva 2024/2025 finalizzate al contenimento della diffusione del contagio da Covid-19 nell'ambito dei campionati professionistici e dilettantistici" reperibile sul sito www.figc.it

Si raccomanda massima puntualità.

Per qualsiasi comunicazione contattare il Team Manager:

Sig.na Antonucci Veronica

Tel. 3387396081 e-mail: (base.marchesgs@figc.it – marche.sgs@figc.it)

In caso di indisponibilità motivata delle calciatrici convocate, le Società devono darne immediata comunicazione, inviando eventualmente certificazione medica per l'assenza.

#### **STAFF**

Selezionatore Under 15 F Diana Stefano Collaboratore Tecnico Marinelli Matteo Collaboratore Tecnico Del Mastro Michele

Team Manager Antonucci Veronica

| NR | COGNOME    | NOME       | NASCITA    | SOCIETÀ                    |
|----|------------|------------|------------|----------------------------|
| 1  | AGOSTINI   | GIADA      | 20/05/2012 | JESINA AURORA              |
| 2  | BACCI      | GIULIA     | 14/07/2012 | JESINA AURORA              |
| 3  | BAIONI     | SOFIA      | 17/12/2012 | JESINA AURORA              |
| 4  | BAJRAKTARI | DENISA     | 17/10/2012 | FORTUNA FANO               |
| 5  | BALDINI    | ANNA       | 19/01/2012 | VIS PESARO                 |
| 6  | BONAZZOLI  | ASIA       | 23/11/2011 | VIS PESARO                 |
| 7  | BORDONI    | COSTANZA   | 15/02/2012 | JESINA AURORA              |
| 8  | BUFFALINI  | MARTINA    | 27/04/2012 | FERMIGNANESE 1923          |
| 9  | BURANI     | MARISTELLA | 07/09/2012 | AUDAX CALCIO PIOBBICO      |
| 10 | BURATTINI  | ANNA       | 20/01/2011 | LF JESINA AURORA           |
| 11 | CAMBORATA  | GUENDALINA | 08/07/2012 | POL. CAGLI SPORT ASSOCIATI |
| 12 | CAMPANELLI | AURORA     | 04/03/2012 | JESINA AURORA              |
| 13 | CAMPANELLI | CHIARA     | 18/01/2012 | VIS PESARO                 |

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

| 14 | CAMPONI      | EVELYN   | 21/08/2011 | APD ANCONA WOMEN RESPECT 2001 |
|----|--------------|----------|------------|-------------------------------|
| 15 | CASTELLANO   | AZZURRA  | 21/08/2012 | FORTUNA FANO                  |
| 16 | CECCARELLI   | ALICE    | 02/01/2011 | VIS PESARO                    |
| 17 | CHIAGANO     | EMMA     | 20/10/2011 | APD ANCONA WOMEN RESPECT 2001 |
| 18 | DEL GRANDE   | ANITA    | 17/04/2012 | ARZILLA                       |
| 19 | FIORINI      | ELENA    | 02/11/2011 | APD ANCONA WOMEN RESPECT 2001 |
| 20 | FRATERNALI   | CATERINA | 19/05/2012 | VIS PESARO                    |
| 21 | GABUCCI      | GIULIA   | 05/01/2012 | VIS PESARO                    |
| 22 | LAJLA        | GIORGIA  | 17/09/2011 | FORTUNA FANO                  |
| 23 | LATINO       | GIULIA   | 29/07/2012 | JESINA AURORA                 |
| 24 | LENTI        | CATERINA | 29/05/2012 | VIS PESARO                    |
| 25 | LEPORE       | SARA     | 31/10/2011 | FORTUNA FANO                  |
| 26 | MANES        | LEILA    | 02/08/2012 | JESINA AURORA                 |
| 27 | MATTEUCCI    | INES     | 15/09/2012 | FORSEMPRONESE 1949            |
| 28 | MAZZANTINI   | EMILY    | 14/06/2011 | APD ANCONA WOMEN RESPECT 2001 |
| 29 | MAZZARINI    | ELENA    | 15/09/2012 | JESINA AURORA                 |
| 30 | PALOMBI      | GINEVRA  | 11/03/2012 | JESINA AURORA                 |
| 31 | PASHOLLARI   | ERIKA    | 18/10/2012 | JESINA AURORA                 |
| 32 | PENA         | GIORGIA  | 31/10/2012 | JESINA AURORA                 |
| 33 | PIERFEDERICI | GINEVRA  | 07/10/2012 | MAROTTA MAROSO MONDOLFO       |
| 34 | RAFFAELLI    | ELIDE    | 07/03/2012 | OLIMPIA MACERATA FELTRIA      |
| 35 | RINALDI      | GAIA     | 05/12/2012 | JESINA AURORA                 |
| 36 | ROIBU        | LARISA   | 02/06/2011 | APD ANCONA WOMEN RESPECT 2001 |
| 37 | ROSUS        | SARA     | 29/04/2012 | JESINA AURORA                 |
| 38 | SBROCCA      | ANGELICA | 09/08/2011 | ARZILLA                       |
| 39 | STAFFOLANI   | GINEVRA  | 22/03/2012 | JESINA AURORA                 |
| 40 | TASHI        | EMILI    | 04/06/2011 | LF JESINA AURORA              |
| 41 | UGOLINI      | CARLOTTA | 16/05/2012 | OLIMPIA MACERATA FELTRIA      |
| 42 | VEGLIO       | GIULIA   | 01/02/2012 | VIS PESARO                    |

#### **CONVOCAZIONI C.F.T. ANCONA**

Il Coordinatore Federale Regionale del Settore Giovanile e Scolastico prof. Floriano Marziali, con riferimento all'attività del Centro Federale Territoriale di ANCONA comunica l'elenco dei convocati e delle convocate per il giorno **lunedì 26 maggio 2025 alle ore 15.30** presso FIGC MARCHE centro sportivo "PAOLINELLI" via Schiavoni, snc – località Baraccola Sud, Ancona.

I calciatori/calciatrici convocati/e dovranno presentarsi puntuali, muniti del proprio abbigliamento da gioco per la seduta, parastinchi e borraccia un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio idonee per il tipo di superficie (SINTETICO).

Si ricorda che in occasione della prima convocazione della stagione è necessario consegnare allo staff SGS presente presso il centro:

- Copia del certificato medico per l'attività sportiva agonistica in corso di validità:
- Dichiarazione liberatoria minorenne firmato dai genitori/tutori (documento allegato alla convocazione)

Per qualsiasi comunicazione è possibile contattare il Responsabile Organizzativo Sauro SAUDELLI 3334262751

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

In caso di indisponibilità motivata del calciatore/della calciatrice convocato/a, il Club deve darne immediata comunicazione contattando il Responsabile Organizzativo Regionale **cft.mar-chesgs@figc.it** 

Si allega al presente C.U. la Dichiarazione liberatoria minorenne firmato dai genitori/tutori

**CATEGORIA:** UNDER 13 MASCHILE

|    |                       | DATA DI NA- |                    |
|----|-----------------------|-------------|--------------------|
| NR | COGNOME E NOME        | SCITA       | SOCIETA'           |
| 1  | ALESIANI MATTEO       | 02/10/2012  | REAL ELPIDIENSE    |
| 2  | ALIDORI JACOPO        | 20/01/2012  | MANDOLESI          |
| 3  | BALDI MARCO           | 03/01/2012  | ANCONA             |
| 4  | BOLOGNINI FILIPPO     | 12/05/2012  | FABRIANO CERRETO   |
| 5  | BOLOGNINI GABRIELE    | 11/03/2012  | AURORA JESI        |
| 6  | CESTOLA MATTIA        | 02/10/2012  | S.S. PORTORECANATI |
| 7  | CHIODI MARCO          | 10/05/2012  | SAMBENEDETTESE     |
| 8  | CISTERNINO FRANCESCO  | 03/08/2012  | FABRIANO CERRETO   |
| 9  | COCCI FERDINANDO      | 18/01/2012  | REAL ELPIDIENSE    |
| 10 | D'ANGELO LEONARDO     | 09/06/2012  | SAMBENEDETTESE     |
| 11 | FUNARI FRANCESCO      | 07/06/2012  | REAL ELPIDIENSE    |
| 12 | GIANCANO ALESSANDRO   | 16/07/2012  | CASTEL DI LAMA     |
| 13 | GIOVINAZZO FRANCESCO  | 01/12/2012  | FABRIANO CERRETO   |
| 14 | PENNACCHIETTI EDOARDO | 21/03/2012  | REAL ELPIDIENSE    |
| 15 | PERLINI GIULIO        | 14/08/2012  | VIGOR SENIGALLIA   |
| 16 | PIERFEDERICI ALBERTO  | 02/07/2012  | VIGOR SENIGALLIA   |
| 17 | PIERLUIGI ELIA        | 14/07/2012  | VEREGRENSE         |
| 18 | PIERONI ANDREA        | 10/05/2012  | SAMBENEDETTESE     |
| 19 | RE LEONARDO           | 28/08/2012  | SAMBENEDETTESE     |
| 20 | REA DAVIDE            | 17/06/2012  | AURORA JESI        |
| 21 | ROMANELLI NICOLO      | 31/01/2012  | REAL ELPIDIENSE    |
| 22 | SARGHINI MIRCO        | 17/11/2012  | SAMBENEDETTESE     |
| 23 | VITALI ALESSIO        | 30/01/2012  | SANGIUSTESE VP     |

**CATEGORIA:** UNDER 14 MASCHILE

|    |                      | DATA DI NA- |                      |
|----|----------------------|-------------|----------------------|
| NR | COGNOME E NOME       | SCITA       | SOCIETA'             |
| 1  | BALESTRA MATTEO      | 24/02/2011  | MONTEFANO            |
| 2  | CAPPARUCCIA IACOPO   | 02/06/2011  | PORTORECANATI        |
| 3  | CASTELLI ETTORE      | 01/05/2011  | CASTEL DI LAMA       |
| 4  | CERNETTI FEDERICO    | 23/11/2011  | ACADEMY CIVITANOVESE |
| 5  | CICCHINE FEDERICO    | 17/01/2011  | MANDOLESI            |
| 6  | CROCOLI ANTONIO      | 15/02/2011  | MACERATESE           |
| 7  | CUDINI MATTIA DONATO | 24/02/2011  | PORTORECANATI        |
| 8  | FORESI NYCHOLAS      | 23/04/2011  | MANDOLESI            |
| 9  | GIOVANDITTO MASSIMO  | 08/09/2011  | GROTTAMMARE          |
| 10 | GIROTTI ALEXANDER    | 05/01/2011  | MACERATESE           |
| 11 | MANONI GIANLUCA      | 12/07/2011  | GROTTAMMARE          |
| 12 | MARINANGELI ERMES    | 19/08/2011  | MONTEFANO            |

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

| 13 | NOTARO OLMO        | 29/07/2011 | GROTTAMMARE          |
|----|--------------------|------------|----------------------|
| 14 | PIERMARTIRI MATTEO | 30/04/2011 | REAL ELPIDIENSE      |
| 15 | SULA MISLED        | 03/08/2011 | ACADEMY CIVITANOVESE |
| 16 | SVAMPA FRANCESCO   | 29/07/2011 | TOLENTINO            |
| 17 | VOLPONI JACOPO     | 23/02/2011 | MONTEFANO            |

**CATEGORIA: UNDER 14 FEMMINILE** 

|    |                           | DATA DI    |                                 |
|----|---------------------------|------------|---------------------------------|
| NR | COGNOME E NOME            | NASCITA    | SOCIETA'                        |
| 1  | BENVENUTI GOSTOLI CAMILLA | 22/05/2012 | APD ANCONA WOMEN RESPECT 2001   |
| 2  | BENYADOU SARA             | 28/07/2011 | POLISPORTIVA U. MANDOLESI       |
| 3  | BERDINI SIBILLA           | 11/08/2012 | POLISPORTIVA SPORT COMUNICATION |
| 4  | BRUGNAMI EVA              | 12/02/2012 | APD ANCONA WOMEN RESPECT 2001   |
| 5  | CANORI CHIARA             | 19/03/2012 | RECANATESE SSD ARL              |
| 9  | CONSALVI LUDOVICA         | 20/07/2012 | VILLA MUSONE                    |
| 6  | COSTANTINI LINDA          | 10/05/2012 | ELPIDIENSE CASCINARE            |
| 7  | FULGENZI EVA              | 13/10/2012 | APD ANCONA WOMEN RESPECT 2001   |
| 8  | GABRIELLI GRETA           | 19/11/2011 | RECANATESE SSD ARL              |
| 10 | GNOCCHINI GIORGIA         | 13/01/2012 | MANDOLESI                       |
| 11 | MARSALA RACHELE           | 18/03/2012 | VILLA MUSONE                    |
| 12 | MORETTI ALESSIA           | 09/07/2011 | POLISPORTIVA U. MANDOLESI       |
| 13 | NISI GAIA                 | 18/11/2012 | GIOVANE OFFAGNA                 |
| 14 | PIERDICCA ELENA           | 15/05/2011 | GIOVANE OFFAGNA SBA             |
| 15 | QAFOKU ELENA              | 23/01/2011 | POLISPORTIVA U. MANDOLESI       |
| 16 | SCORTICHINI ZOE           | 09/06/2011 | RECANATESE SSD ARL              |
| 17 | SIMEONE CATERINA          | 05/12/2012 | NUOVA FOLGORE                   |
| 18 | TAMANTI VIRGINIA          | 02/07/2011 | POLISPORTIVA U. MANDOLESI       |
| 19 | VERDOLIVA FLAVIA          | 14/12/2011 | FILOTTRANESE                    |
| 20 | VERDOLIVA NOEMI           | 14/12/2011 | FILOTTRANESE                    |

#### **STAFF**

Responsabile Tecnico Sviluppo:Massimo Schena

Responsabile Tecnico CFT: Giacomo Gentilucci – Matteo Marinelli – Pazzi Matteo Allenatore/Allenatrice: Nicola Baldelli – Michele Bozzetto – Simone Girotti – Daniel Del Monte – Matteo Parigiani – Federico Porfiri

Preparatore atletico: Damian Fernando Allenatore dei portieri: Andrea Innamorati

Psicologo/a: Giovanni Caproni

#### **TORNEO AREA SVILUPPO TERRTORIALE UNDER 13 - MAGGIO 2025**

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico, prof. Floriano Marziali, con riferimento all'attività dell'Area dSviluppo Territoriale di MACERATA-ANCONA, comunica la programmazione del Torneo Under 13 "CFT e AST – Due ambienti, un obiettivo. Un Torneo per condividere" PROGRAMMAZIONE ATTIVITÀ

Raduno 1 – mercoledì 28 maggio - ore 16:00-17:30

Società ospitante: Fabriano Cerreto - Viale Campo Sportivo, 60044 Fabriano AN

Società coinvolte: Fabriano Cerreto, Matelica, Le Torri Castelplanio

Raduno 2 – giovedì 29 maggio - ore 15:00-16:45

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

Società ospitante: Camerano - Via Loretana, 54, 60021 Camerano AN

Società coinvolte: Camerano, Nuova Folgore Raduno 3 – venerdì 30 maggio - ore 15:15-16:45

Società ospitante: Maceratese - Viale Martiri della Libertà, 4, 62100 Macerata MC

Società coinvolte: Maceratese, Montefano, Porto Recanati

Per qualsiasi comunicazione contattare:

| Ruolo                          | Cognome Nome       | Telefono   | E-mail                       |
|--------------------------------|--------------------|------------|------------------------------|
| Responsible Tecnico            | Gentilucci Giacomo | 3341661703 | giacomo.gentilucci@libero.it |
| Responsabile<br>Org. Regionale | Saudelli Sauro     | 3334262751 | saurosaudelli@msn.com        |

#### **STAFF**

Responsabile Tecnico: Gentilucci Giacomo

Tecnico: Girotti Simone Tecnico: Del Monte Daniel

#### **COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE**

#### 4.1. – FUN FOOTBALL PRIMI CALCI E PICCOLI AMICI NUOVA PROGRAMMA

Causa refuso, si comunica che la manifestazione del Fun Football viene variata come segue: FUN FOOTBALL PRIMI CALCI

#### SABATO 24 MAGGIO RITROVO ORE 15:30 STADIO MONTEVIDONI SANT'ELPIDIO A MARE

REAL ELPIDIENSE
ATL. CALCIO PORTO SANT'ELPIDIO
CAMPIGLIONE
POL. MANDOLESI
BORGO ROSSELLI
VEREGRENSE
UNION CALCIO

#### SABATO 24 MAGGIO RITROVO ORE 16.30 STADIO BAGALINI MARINA DI ALTIDONA

POL. ALTIDONA
POL. ALTIDONA B
SPES VALDASO
PEDASO CAMPOFILONE
AFC FERMO
SANGIORGESE MONTERUBBIANESE

#### **FUN FOOTBALL PICCOLI AMICI**

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

#### SABATO 24 MAGGIO RITROVO ORE 16:30 FIRMUM VILLAGE FERMO

AFC FERMO
ARCHETTI
CAMPIGLIONE
ATL. CALCIO PROTO SANT'ELPIDIO
POL. U. MANDOLESI
REAL ELPIDIENSE

#### DOMENICA 25 MAGGIO RITROVO ORE 9.30 STADIO BAGALINI MARINA DI ALTIDONA

POL. ALTIDONA
POL. ALTIDONA B
PEDASO CAMPOFILONE
SANGIORGESE MONTERUBBIANESE
VEREGRENSE
BORGO ROSSELLI
UNION CALCIO

#### 4.2. FESTE PROVINCIALI ESORDIENTI E PULCINI - FERMO

#### FESTA PROVINCIALE ESORDIENTI

Nell'ambito del progetto di sviluppo del beach soccer giovanile il settore giovanile scolastico e la delegazione provinciale di Fermo sono ad organizzare il giorno 30 maggio la festa di fine stagione della categoria esordienti presso l' area beach sport del comune di Fermo situata tra lo chalet Doppio Zero e lo chalet il Grillo a Lido di Fermo. Seguiranno maggiori informazioni nei prossimi comunicati.

#### **FESTA PROVINCIALE PULCINI**

Nell'ambito del progetto di sviluppo del beach soccer giovanile il settore giovanile scolastico e la delegazione provinciale di Fermo sono ad organizzare il giorno 29 maggio la festa di fine stagione della categoria pulcini presso l' area beach sport del comune di Fermo situata tra lo chalet Doppio Zero e lo chalet il Grillo a Lido di Fermo.

Seguiranno maggiori informazioni nei prossimi comunicati.

Le società sono pregate di confermare la presenza inviando una mail a: attdibase.fermo@Ind.it ed a matteo.parigiani@gmail.com.

Si ricorda che la partecipazione è obbligatoria per i club che hanno intrapreso il percorso di primo e secondo livello.

#### 4.3. – ATTIVITA' PROMOZIONALE BEACH SOCCER GIOVANILE

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

Nell'ambito del progetto di sviluppo del beach soccer giovanile il settore giovanile scolastico e la delegazione provinciale di Fermo sono ad organizzare per i giorni 29 e 30 maggio la festa di fine stagione della categoria esordienti e pulcini presso l' area beach sport del comune di Fermo situata tra lo chalet Doppio Zero e lo chalet il Grillo a Lido di Fermo. Sarà l' occasione per festeggiare la conclusione della stagione calcistica che sta per concludersi e l' opportunità, sia per i ragazzi che per i tecnici, di confrontarsi e conoscere una nuova disciplina.

#### 4.4. TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. BORGO ROSSELLI
- 2. MONTEGIORGIO CALCIO
- 3. REAL ELPIDIENSE
- 4. SANGIORGESE M. RUBBIANESE
- 5. SCUOLA CALCIO ARCHETTI
- 6. U.S. PEDASO CAMPOFILONE
- 7. SPES VALDASO 1993
- 8. U.MANDOLESI CALCIO
- 9. UNION CALCIO S.G.
- 10. VEREGRENSE CALCIO

#### CALCIO A CINQUE

- 1. FERMANA FUTSAL 2022
- 2. NUOVA JUVENTINA FFC
- 3. SANGIORGIO

#### 4.5. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

| GIORNO    | MATTINO | POMERIGGIO    |
|-----------|---------|---------------|
| Lunedì    | ====    | 09.30 - 15:00 |
| Martedì   | ====    | 09.30 - 15:00 |
| Mercoledì | ====    | 09.30 - 17:00 |
| Giovedì   | ====    | 09.30 - 15:00 |
| Venerdì   | ====    | 09.30 - 17:00 |
| Sabato    | ====    | Chiuso        |

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

## **ATTIVITÀ AGONISTICA**

#### PLAY OFF SECONDA CATEGORIA - FM

#### FINALE PLAY OFF

#### GIRONE F1 - 1 Giornata

| Squadra 1 | Squadra 2             | A/R | Data/Ora | Impianto                            | Localita'<br>Impianto | Indirizzo Impianto    |
|-----------|-----------------------|-----|----------|-------------------------------------|-----------------------|-----------------------|
| SALVANO   | MONTE SAN PIETRANGELI | Α   |          | 157 COMUNALE "FRAN-<br>CESCO EGIDI" | FERMO                 | CONTRADA SAL-<br>VANO |

#### **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

#### CONTEMPORANEITA' DELLE ULTIME DUE GIORNATE DI GARA

A seguito dello slittamento di una settimana delle ultime 4 gare di campionato, preso atto delle disposizioni emanate dalla LND in merito allo svolgimento delle ultime due giornate di Campionato; viste le decisioni assunte nel merito dal Comitato Regionale Marche;

si decide

che le gare, aventi interessi di classifica in funzione della promozione diretta alla categoria superiore, nonché dell'attribuzione del titolo provinciale, dell'ammissione a finali o a gare di play-off, delle ultime due giornate del Campionato di 3^ Categoria – Girone F si svolgano in contemporaneità secondo il seguente programma:

14<sup>^</sup> Ritorno Sabato 17 Maggio 2025 h. 16:30 15<sup>^</sup> Ritorno Sabato 24 Maggio 2025 h. 16:30

#### **PLAY OFF – CALENDARIO GARE**

Sab. 31 MAGGIO 2025 1° Turno

Sab. 07 GIUGNO 2025 Finale PLAY - OFF

#### RIDUZIONE TEMPO DI ATTESA

Si precisa che il tempo di attesa per le gare delle ultime **DUE** giornate di Campionato (Eccellenza, Promozione, Prima Categoria, Seconda Categoria e Terza Categoria è ridotto a **10 minuti** (art. 54 N.O.I.F.).

#### ABBREVIAZIONE TERMINI PROCEDURALI

Si ricorda che per le ultime quattro giornate e gli eventuali spareggi dei campionati regionali, provinciali e distrettuali di Calcio a 11 e Calcio a 5 – Maschili e Femminili – della Lega Nazionale Dilettanti e dei Campionati regionali, provinciali e distrettuali Allievi e Giovanissimi,

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

stagione sportiva 2024/2025 è vigente l'abbreviazione dei termini procedurali dinanzi agli Organi di Giustizia Sportiva, relativamente ai gravami aventi ad oggetto l'esito gara (termini ordinari per tutti gli altri gravami) come previsto dal CU n. 292 del 15.01.2025 della L.N.D., allegato al CU n. 155 del 16.01.2025 del Comitato Regionale Marche.

#### PROGRAMMA GARE

(dal 23 al 24/05/2025)

#### **GIRONE F - 15 Giornata**

| Squadra 1                      | Squadra 2                      | A/R | Data/Ora            | Impianto                            | Localita'<br>Impianto  | Indirizzo<br>Impianto   |
|--------------------------------|--------------------------------|-----|---------------------|-------------------------------------|------------------------|-------------------------|
| TORRESE CALCIO                 | BORGO ROSSELLI A.S.D.          | R   | 21/05/2025<br>21:00 | 233 "LORENZO AGO-<br>STINI"         |                        | VIA FONTE DU-<br>GLIO   |
| AMATORI SAN GIORGIO            | REAL PORTO SANTELPI-<br>DIO 24 | R   | 23/05/2025<br>21:00 | 7093 COMUNALE<br>"LUCA PELLONI"     | PORTO SAN GIOR-<br>GIO | VIA MARCHE              |
| POL. PETRUS                    | G.S.A. LE DUE PALME            | R   | 23/05/2025<br>20:45 | 176 COMUNALE<br>"GAETANO SCIREA"    | MONSAMPIETRO<br>MORICO | VIA ETE                 |
| CAMPIGLIONE CALCIO             | GROTTESE A.S.D.                | R   | 24/05/2025<br>16:30 | 195 COMUNALE VIA<br>OLIMPIADI       | MONTE URANO            | VIA OLIMPIADI           |
| LA ROBBIA                      | LAPEDONESE                     | R   | 24/05/2025<br>15:30 | 193 COMUNALE "AN-<br>GELO MARIOTTI" | IMONTERTIBEIANO        | CONTRADA<br>FONTERRANTE |
| MONTEPACINI MOLINI GI-<br>ROLA | MAGLIANO CALCIO 2013           | R   | 24/05/2025<br>16:30 | 7093 COMUNALE<br>"LUCA PELLONI"     | PORTO SAN GIOR-<br>GIO | VIA MARCHE              |
| SPES VALDASO 1993              | POLISPORTIVA ALTIDONA          | R   | 24/05/2025<br>15:30 | 191 COMUNALE - VIA<br>CELESTIALE    | MONTELPARO             | VIA CELESTIALE          |

#### **CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO**

#### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### GIRONE H - 11 Giornata di Andata

| • |                    |     |                     |              |                         |                |  |  |
|---|--------------------|-----|---------------------|--------------|-------------------------|----------------|--|--|
| Squadra 1                               | Squadra 2          | A/R | Data/Ora            | Impianto     | Localita'               | Indirizzo      |  |  |
| SPES VALDASO 1993                       | CAMPIGLIONE CALCIO | R   | 24/05/2025<br>18:30 | 191 COMUNALE | MONTELPARO              | VIA CELESTIALE |  |  |
| ATLETICO MARINER                        | UNION CALCIO S.G.  | R   |                     |              | SAN BENEDETTO DELTRONTO | VIALE EUROPA   |  |  |

#### **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 20/05/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE H - 10 Giornata - R |                            |       |  |  |  |
|----------------------------|----------------------------|-------|--|--|--|
| CAMPIGLIONE CALCIO         | - SANGIORGESE M.RUBBIANESE | 0 - 5 |  |  |  |

#### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 23/05/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 20/5/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### NESSUN PROVVEDIMENTO DISCIPLINARE

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

#### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE H**

| Squadra                          | PT | G  | ٧  | N | Р  | GF  | GS | DR  | PE |
|----------------------------------|----|----|----|---|----|-----|----|-----|----|
| SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE      | 49 | 19 | 16 | 1 | 2  | 111 | 30 | 81  | 0  |
| A.S.D. VEREGRENSE CALCIO         | 46 | 19 | 15 | 1 | 3  | 80  | 28 | 52  | 0  |
| U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE  | 44 | 19 | 14 | 2 | 3  | 64  | 28 | 36  | 0  |
| A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO        | 34 | 19 | 10 | 4 | 5  | 68  | 51 | 17  | 0  |
| S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L | 29 | 20 | 9  | 2 | 9  | 74  | 76 | -2  | 0  |
| POL.D. SPES VALDASO 1993         | 26 | 19 | 8  | 2 | 9  | 54  | 65 | -11 | 0  |
| A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI    | 25 | 19 | 7  | 4 | 8  | 46  | 59 | -13 | 0  |
| A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919   | 19 | 19 | 5  | 4 | 10 | 42  | 65 | -23 | 0  |
| A.S.D. ATLETICO MARINER          | 16 | 19 | 4  | 4 | 11 | 38  | 63 | -25 | 0  |
| A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO    | 9  | 19 | 3  | 0 | 16 | 33  | 90 | -57 | 0  |
| A.S.D. UNION CALCIO S.G.         | 6  | 19 | 2  | 0 | 17 | 28  | 83 | -55 | 0  |

#### PROGRAMMA GARE

(dal 23 al 25/05/2025)

#### **GIRONE H - 11 Giornata**

| <u> </u>                      | <del></del>                |     |                                  |                                  |                                  |                         |
|-------------------------------|----------------------------|-----|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|-------------------------|
| Squadra 1                     | Squadra 2                  | A/R | Data/Ora                         | Impianto                         | Localita'<br>Impianto            | Indirizzo<br>Impianto   |
| SCUOLA CALCIO AR-<br>CHETTI   | REAL ELPIDIENSE CALCIO     | R   |                                  |                                  |                                  | VIA FONTE DU-<br>GLIO   |
| SANGIORGESE M.RUBBIA-<br>NESE | FC TORRIONE CALCIO<br>1919 | R   |                                  |                                  |                                  | VIA G.D'ANNUN-<br>ZIO 2 |
| SPES VALDASO 1993             | CAMPIGLIONE CALCIO         | R   | 24/05/2025<br><mark>18:30</mark> | 191 COMUNALE - VIA<br>CELESTIALE | MONTELPARO                       | VIA CELESTIALE          |
| VEREGRENSE CALCIO             | ACADEMY CIVITANOVESE       | R   | 24/05/2025<br>17:30              |                                  |                                  | VIA BUONAR-<br>ROTI     |
| ATLETICO MARINER              | UNION CALCIO S.G.          | R   |                                  | 1224 (:()MIINIALE "MER-          | SAN BENE-<br>DETTO DEL<br>TRONTO | VIALE EUROPA            |

## CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO FASE FINALE

#### **PROGRAMMA GARE**

(dal 24 al 25/05/2025)

#### **GIRONE H1 - 2 Giornata**

| Squadra 1         | Squadra 2                | A/R | Data/Ora            | Impianto     | Localita'<br>Impianto | Indirizzo<br>Impianto |
|-------------------|--------------------------|-----|---------------------|--------------|-----------------------|-----------------------|
| UNION CALCIO S.G. | ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO |     | 24/05/2025<br>18:00 | 151 COMUNALE | IFALER()NIE           | VIA DELLA<br>PACE     |

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

SCUOLA CALCIO AR-CHETTI U.MANDOLESI R 25/05/2025 233 COMUNALE "LO-TRIZIO TORRE SAN PA-VIA FONTE DU-GLIO

#### **GIRONE H2 - 5 Giornata**

| Squadra 1                    | Squadra 2                    | A/R | Data/Ora            | Impianto                           | Localita'<br>Impianto | Indirizzo<br>Impianto |
|------------------------------|------------------------------|-----|---------------------|------------------------------------|-----------------------|-----------------------|
| MONTEGIORGIO CALCIO<br>A.R.L | BORGO ROSSELLI A.S.D.        | Α   |                     | 186 COMUNALE<br>"LUIGI MARZIALI"   | かんかしたいりんだい            | VIA MICHELAN-<br>GELO |
| SPES VALDASO 1993            | U.S. PEDASO CAMPOFI-<br>LONE | Α   |                     | 205 COMUNALE SAN<br>VITALE         | PETRITOLI             | VIA SAN VITALE        |
| VEREGRENSE CALCIO            | POLISPORTIVA ALTIDONA        | Α   | 25/05/2025<br>11:00 | 188 COMUNALE "CE-<br>SARE BERDINI" | IMMONTEGERANARO       | VIA BUONAR-<br>ROTI   |

#### **ATTIVITÀ DI BASE**

INFORMIAMO LE SOCIETÀ CHE, A CAUSA DI UN PROBLEMA TECNICO, NON ABBIAMO RICEVUTO TUTTE LE E-MAIL RELATIVE AI REFERTI DELL'ATTIVITA' DI BASE E PERTANTO NELLE GARE SOTTOSTANTI (Referti non pervenuti) TROVERETE L'ELENCO DELLE GARE MANCANTI

#### Incontri non disputati

#### **GARE DEL 11/05/2025**

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 11/05/2025, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 23/05/2025 O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

#### **GARE DEL 18/05/2025**

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 18/05/2025, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 30/05/2025 O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

#### Referti non pervenuti

#### ESO.NTI 2°ANNO FERMO A 9 prim.

#### **GARE DEL 18/05/2025**

| GIRONE A - 6 Giornata - R |                          |   |   |  |  |  |
|---------------------------|--------------------------|---|---|--|--|--|
| SANGIORGESE M.RUBBIANESE  | - REAL ELPIDIENSE CALCIO | - | R |  |  |  |
| SCUOLA CALCIO ARCHETTI    | - CAMPIGLIONE CALCIO     | - | R |  |  |  |

#### ESO.NTI 1°ANNO FERMO A 9 prim.

#### **GARE DEL 18/05/2025**

| GIRONE A - 2 Giornata - R   |                        |   |   |  |
|-----------------------------|------------------------|---|---|--|
| CAMPIGLIONE CALCIO -        | FERMO SSD ARL          | - | R |  |
| U.S. PEDASO CAMPOFILOSQ.B - | REAL ELPIDIENSE CALCIO | - | R |  |
| UNION CALCIO S.G            | SPES VALDASO 1993      | - | R |  |

#### **ESO.NTI MISTI FERMO A 9 prim.**

#### **GARE DEL 18/05/2025**

| GIRONE A - 6 Giornata - R |                           |   |   |  |  |  |
|---------------------------|---------------------------|---|---|--|--|--|
| POLISPORTIVA ALTIDONA     | - FERMO SSD ARL           | - | R |  |  |  |
| USA FERMO 2021            | - U.S. PEDASO CAMPOFILONE | - | R |  |  |  |

| GIRO                | NE B - 6 Giornata - R |   |   |
|---------------------|-----------------------|---|---|
| USA FERMO 2021 SQ.B | - CAMPIGLIONE CALCIO  | - | R |

#### **PULCINI 9anni 7v7 PRIMAVERA-FM**

#### **GARE DEL 18/05/2025**

| GIRONE A - 5 Giornata - R |                     |   |   |  |
|---------------------------|---------------------|---|---|--|
| CAMPIGLIONE CALCIO        | - SPES VALDASO 1993 | - | R |  |
| FERMO SSD ARL             | - VEREGRENSE CALCIO | - | R |  |

#### **GARE DEL 11/05/2025**

| GIRONE B - 4 Giornata - R                      |  |   |   |  |
|--|--|---|---|--|
| MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L - FERMO SSD ARL SQ.B |  | - | R |  |

#### **GARE DEL 18/05/2025**

| GIRONE B - 5 Giornata - R |                             |   |   |  |  |
|---------------------------|-----------------------------|---|---|--|--|
| CAMPIGLIONE CALCIO SQ.B   | - MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L | - | R |  |  |
| SANGIORGESE M.RUBBIANESE  | - VEREGRENSE CALCIO SQ.B    | - | R |  |  |
| UNION CALCIO S.G.         | - FERMO SSD ARL SQ.B        | - | R |  |  |

## **PULCINI MISTI FERMO A7 prim.**

#### **GARE DEL 11/05/2025**

| GIRONE A - 4 Giornata - R |                     |   |   |  |  |
|---------------------------|---------------------|---|---|--|--|
| USA FERMO 2021            | - SPES VALDASO 1993 | - | R |  |  |

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

#### **GARE DEL 18/05/2025**

| GIRONE A - 5 Giornata - R |                         |   |   |  |  |  |
|---------------------------|-------------------------|---|---|--|--|--|
| U.S. PEDASO CAMPOFILONE   | - BORGO ROSSELLI A.S.D. | - | R |  |  |  |
| USA FERMO 2021            | - U.MANDOLESI           | - | R |  |  |  |

#### **GARE DEL 04/05/2025**

| GIRONE B - 3 Giornata - R |                          |   |   |  |
|---------------------------|--------------------------|---|---|--|
| U.MANDOLESI SQ.B          | - REAL ELPIDIENSE CALCIO | - | R |  |

#### **GARE DEL 18/05/2025**

| GIRONE B - 5 Giornata - R |                             |   |   |  |  |  |
|---------------------------|-----------------------------|---|---|--|--|--|
| U.S. PEDASO CAMPOFILOSQ.B | - ATL. CALCIO P.S. ELPISQ.B | - | R |  |  |  |
| USA FERMO 2021 SQ.B       | - SPES VALDASO 1993 SQ.B    | - | R |  |  |  |

#### PULCINI 2°ANNO FERMO A 7 prim.

#### **GARE DEL 18/05/2025**

| GIRONE A - 3 Giornata - R                 |           |  |  |  |  |  |
|---|-----------|--|--|--|--|--|
| CAMPIGLIONE CALCIO - ATL. CALCIO P.S. ELI | PIDIO - R |  |  |  |  |  |
| CAMPIGLIONE CALCIO SQ.B - U.MANDOLESI     | - R       |  |  |  |  |  |
| FERMO SSD ARL - UNION CALCIO S.G.         | - R       |  |  |  |  |  |
| VEREGRENSE CALCIO - REAL ELPIDIENSE CA    | ALCIO - R |  |  |  |  |  |

#### PRIMI CALCI PRIMAVERA FERMO

## Raggruppamenti non disputati

GARE DEL 18/05/2025

**RAGGRUPPAMENTO N. 1 - 10^ Giornata** 

USA Fermo – Campiglione Calcio sq. B – Real Elpidiense Calcio – U.Mandolesi

RAGGRUPPAMENTO N. 3 - 10<sup>^</sup> Giornata

Borgo Rosselli A.S.D. – Polisportiva Altidona sq. B – Spes Valdaso 1993 – Fermo SSD ARL sq. B

#### **PICCOLI AMICI PRIMAVERA FERMO**

## Raggruppamenti non disputati

**GARE DEL 18/05/2025** 

**RAGGRUPPAMENTO N. 2 - 8^ Giornata** 

Union Calcio S.G. - Pol. Altidona sq. B - Sangiorgese M.Rubbianese

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

#### **ATTIVITÀ AMATORI**

#### **TORNEO AMATORI CALCIO A 8**

#### **SUPERCOPPA**

Si comunica che al termine del Torneo "COPPA DI CLAUSURA" si svolgerà la gara per l'aggiudicazione della Supercoppa Calcio a 8 a cui saranno ammesse le Società vincitrici del Torneo autunnale 1a fase e la vincitrice del Torneo in corso cosiddetto "Coppa di Clausura". Le due Società si affronteranno in gara unica con eventuali tempi supplementari di 5 minuti cd.

e, se necessari, calci di rigore. Qualora una Società risultasse vincitrice di entrambi i tornei, la finale si disputerà tra questa Società e la squadra classificatasi al 2° posto nella fase autunnale.

Al termine della gara si svolgeranno le premiazioni.

#### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### **GIRONE A - 5 Giornata di Andata**

| Squadra 1         | Squadra 2             | A/R | Data/Ora            | Impianto           | Localita'            | Indirizzo     |
|-------------------|-----------------------|-----|---------------------|--------------------|----------------------|---------------|
| SPES VALDASO 1993 | POLISPORTIVA ALTIDONA | R   | 27/05/2025<br>21:00 | 162 OLIMPIA FIRMUM | FERMO                | VIA RESPIGHI  |
| FERMO SSD ARL     | TIRASSEGNO 95         | R   | 29/05/2025<br>20:30 | 162 OLIMPIA FIRMUM | FERMO                | VIA RESPIGHI  |
| MONTE SAN MARTINO | OLIMPIA P.S. GIORGIO  | R   | 23/05/2025<br>20:00 | 131 / \$10RHNI     | MONTE SAN<br>MARTINO | VIA BARCHETTA |

#### **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 20/05/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE A 3 Giornata - A |                     |       |  |  |
|-------------------------|---------------------|-------|--|--|
| TIRASSEGNO 95           | - SPES VALDASO 1993 | 0 - 1 |  |  |

| GIRONE A 4 Giornata - R |               |       |  |  |  |
|-------------------------|---------------|-------|--|--|--|
| POLISPORTIVA ALTIDONA   | - FERMOSSDARL | 5 - 3 |  |  |  |

#### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 25/05/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 20/05/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

Comunicato Ufficiale n. 105 del 23 Maggio 2025

#### NESSUN PROVVEDIMENTO DISCIPLINARE

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

#### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE A**

| Squadra               | PT | G | ٧ | N | Р | GF | GS | DR  | PE |
|-----------------------|----|---|---|---|---|----|----|-----|----|
| A.F.C. FERMO SSD ARL  | 21 | 9 | 7 | 0 | 2 | 31 | 17 | 14  | 0  |
| POLISPORTIVA ALTIDONA | 16 | 8 | 5 | 1 | 2 | 21 | 15 | 6   | 0  |
| TIRASSEGNO 95         | 15 | 9 | 5 | 0 | 4 | 16 | 14 | 2   | 0  |
| OLIMPIA P.S.GIORGIO   | 13 | 9 | 4 | 1 | 4 | 20 | 15 | 5   | 0  |
| SPES VALDASO 1993     | 9  | 9 | 3 | 0 | 6 | 12 | 22 | -10 | 0  |
| MONTE SAN MARTINO     | 3  | 8 | 1 | 0 | 7 | 9  | 26 | -17 | 0  |

#### PROGRAMMA GARE

(del 23/05/2025)

#### **GIRONE A - 5 Giornata di Ritorno**

| Squadra 1         | Squadra 2             |   | Data/Ora                         | Impianto           | Localita'            | Indirizzo     |
|-------------------|-----------------------|---|----------------------------------|--------------------|----------------------|---------------|
| SPES VALDASO 1993 | POLISPORTIVA ALTIDONA | R | 27/05/2025<br>21:00              | 162 OLIMPIA FIRMUM | FERMO                | VIA RESPIGHI  |
| FERMO SSD ARL     | TIRASSEGNO 95         | R | 29/05/2025<br>20:30              | 162 OLIMPIA FIRMUM | FERMO                | VIA RESPIGHI  |
| MONTE SAN MARTINO | OLIMPIA P.S. GIORGIO  | R | 23/05/2025<br><mark>20:00</mark> | 131/STOBTINI       | MONTE SAN<br>MARTINO | VIA BARCHETTA |

#### **ALLEGATI**

- Liberatoria Minorenni Convocati CFT Ancona
- Liberatoria Minorenni U.15 Selezione Adriatica
- Allegato Giochi di Abilità
- Torneo Magico U.10 Organizzazione Arrivo Attività
- Calendario Torneo AST Ancona-Macerata
- Autorizzazione trasporto Convocazione U.15 Femminile
- C.U. n. 490 LND
- C.U. n. 494 LND
- C.U. n. 496 LND
- C.U. n. 153 S.G.S.
- Circolare n. 62 LND

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 23 MAGGIO 2025

II Segretario

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)

(Giuseppe Ricci)